

**ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ**  
о недопустимости нарушений закона

г. Челябинск

04 октября 2018 г.

Проверкой, проведенной в сентябре 2018 года прокуратурой Центрального района г. Челябинска по обращению Никанорова А.В. о ненадлежащем рассмотрении его обращения в ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный гуманитарно – педагогический университет», установлено нарушение Федерального Закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации № 59» в части соблюдения срока рассмотрения обращения.

Статьей 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, за исключением случаев, предусмотренных статьями 5.39, 5.63 Кодекса предусмотрена административная ответственность.

В соответствии со ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

В настоящее время срок привлечения к административной ответственности в соответствии со ст. 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях истек.

В целях предупреждения и недопущения в дальнейшем совершения нарушений при рассмотрении обращений граждан, руководствуясь п. 2 ст. 22, ст. 25-1 Закона Российской Федерации «О прокуратуре Российской Федерации»,

**ПРЕДОСТЕРЕГАЮ**

И.о. ректора ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный гуманитарно – педагогический университет» Чумаченко Т.А. о недопустимости нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации и предупреждаю, что в случае совершения действий либо бездействий противоречащих требованиям ст. 10 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» Вы можете быть привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Заместитель прокурора  
Центрального района г. Челябинска  
советник юстиции

С.М. Иванова

Предостережение мне объявлено, право обжалования вышестоящему прокурору либо в судебном порядке разъяснено  
«\_\_\_\_\_» 2018г. 8 октября 2018